



УКРАЇНА  
СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА  
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації

«23» 02 2023 року

№ 998С

**Про виконання «Міської цільової програми «Світлофори м. Северодонецьк» на 2022 рік»**

Керуючись Законом України «Про військово-цивільні адміністрації», Законом України «Про благоустрій населених пунктів», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007р. № 106 «Про затвердження Порядку розробки та використання державних цільових програм», враховуючи розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 29.09.2021р. №1926 «Про розробку міських цільових та інших програм на 2022р», розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 10.12.2021р. № 2575 «Про затвердження «Міської цільової програми «Світлофори м. Северодонецьк» на 2022 рік», розглянувши звіт про виконання «Міської цільової програми «Світлофори м. Северодонецьк» на 2022 рік»

**зобов'язую:**

1. Затвердити звіт про виконання «Міської цільової програми «Світлофори м. Северодонецьк на 2022 рік» (Додаток).
2. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника керівника військово-цивільної адміністрації Олега КУЗЬМІНОВА.

Керівник Северодонецької міської  
військово-цивільної адміністрації

Олександр СТРЮК

Додаток  
до розпорядження керівника  
Сєверодонецької міської  
військово-цивільної адміністрації  
від «23» 02 2023 року № 990С

**Звіт про виконання**  
**Міської цільової програми**  
**«Світлофори м. Сєверодонецьк» на 2022 рік**

**I. Основні дані**

Міська цільова програма «Світлофори м. Сєверодонецьк» на 2022 рік» затверджена розпорядженням керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 10.12.2021р. № 2575 «Про затвердження «Міської цільової програми «Світлофори м. Сєверодонецьк» на 2022 рік».

Виконавцем Програми визначене Управління житлово-комунального господарства Сєверодонецької міської ВЦА, учасником Програми - КП «Сєверодонецькліфт», інші підприємства, залучені на договірних засадах  
Строк виконання Програми - 2022 рік.

**II. Виконання завдань та заходів**

На виконання основних заходів Програми, спрямованих на забезпечення безпечних та комфортних умов пересування транспорту та пішоходів, удосконалення системи керування дорожнім рухом в місті, у 2022 році (фактично за період січень – лютий 2022р. – період до повномасштабного вторгнення РФ на територію України) здійснено відновлення пошкоджених (збитих) світлофорів на перехресті вул.Федоренка та пр.Центральний (в районі ТРК «Джаз») та вул. Донецька – пр.Гвардійський, виконані роботи з модернізації світлофорного об'єкту на перехресті вул.Курчатова-пр.Гвардійський, виконувались поточний ремонт та технічне обслуговування світлофорів міста, оплата спожитої світлофорами електроенергії.

**III.Фінансування Програми**

Фінансування заходів Програми здійснювалось тільки за рахунок коштів міського бюджету. Фактичне фінансування на виконання Програми скла-ло 494,0 тис. грн. при запланованих 19389,1 тис. грн. (2,5 %).

Пріоритетні завдання	Заходи	Виконавець	Джерело фінансування	Планові обсяги фінансування, тис. грн.	Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.	Результат
1	2	3	4	5	6	7
Забезпечення сталого функціонування існуючої системи керування дорожнім рухом.	1. Технічне обслуговування та поточний ремонт світлофорних об'єктів, в т.ч. оплата спожитої світлофорними об'єктами електроенергії	УЖКГ СМВЦА, КП «Севе-родо-нецькліфт»	місцевий бюджет	3540,7	494,0	Стале функціонування світлофорних об'єктів за період січень – лютий 2022 р. (до повномасштабного вторгнення РФ в Україну)
Впровадження технічних засобів керування дорожнім рухом	1. Розробка проектно-кошторисної документації на комплексну систему керування дорожнім рухом (КСКДР)			300,0	0	Неможливість проведення робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України
	2. Впровадження КСКДР,			5043,4	0	Неможливість проведення робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України
Відновлення існуючих світлофорних об'єктів.	1. Капітальний ремонт світлофорного об'єкту на перехресті пр. Гвардійський та вул. Курчатова			2005,0	0	Неможливість проведення робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України
	2. Капітальний ремонт світлофорного об'єкту на перехресті вул. Гагаріна - вул. Курчатова			1790,0	0	Неможливість проведення робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України
	3. Капітальний ремонт світлофорного об'єкту на перехресті ш. Будівельників та пр. Космонавтів		1640,0	0	Неможливість проведення робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України	
	4. Капітальний ремонт світлофорного об'єкту на перехресті ш. Будівельників та вул. Курча-		1640,0	0	Неможливість проведення робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України	

	това					
	5. Будівництво світлофорного об'єкту на перехресті вул. Новікова – пр. Центральний	ВКБ ВЦА, КП «Севе-родо-нецькліфт»		3430,0	0	Неможливість проведен-ня робіт, що пов'язано з повномасштабним вторгненням РФ на територію України
<b>ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ</b>				<b>19389,1</b>	494,0	

#### IV. Отримані результати

Найменування завдання	Найменування показника	Одиниця виміру	Очікувані результати	Фактично досягнуто	Відхилення
1	2	3	4	5	6
Забезпечення сталого функціонування існуючої системи керування дорожнім рухом	Показник витрат: - технічне обслуговування та поточний ремонт - електроенергія	тис. грн.	2647,5 893,2	494,0 *	-2153,5 *
	Показник продукту: світлофорні об'єкти	од.	28	28	0
	Показник ефективності (витрати на 1 світлофор): - технічне обслуговування та поточний ремонт - електроенергія	тис. грн./од	94,5 31,9	17,64 *	-76,86 *
	Показник якості: працюючих світлофорних об'єктів	%	100	100*	0
	Диспетчеризація роботи світлофорних об'єктів**	Показник витрат	тис. грн.	5343,4	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Севе-родонецької МТГ
Показник продукту: - проектна документація - система КСКДР	од.	1 1			
Показник ефективності	тис. грн./од	5343,4			
Показник якості: диспетчеризація роботи світлофорних об'єктів	%	100			

Капітальний ремонт та будівництво світлофорних об'єктів**	Показник витрат: капітальний ремонт	тис. грн.	7075,0	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ	**
	Показник продукту: світлофорний об'єкт	од	4		
	Показник ефективності	тис. грн./од	1769		
	Показник якості: стає функціонування 4-х світлофорних об'єктів.	%	100		
	Показник витрат: будівництво	тис. грн.	3430,0		
	Показник продукту: світлофорний об'єкт	од	1		
	Показник ефективності	тис. грн./од	3430,0		
	Показник якості:		1 новий світлофорний об'єкт		

\*відсутність достовірних даних про фактичні обсяги наданих послуг/виконаних робіт, неможливість об'єктивної оцінки показників якості

\*\*заплановані роботи з капітального ремонту та будівництва не були проведені у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, аналіз відхилень фактичних показників від запланованих не є доцільним.

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022р., проведення активних бойових дій на території Сєвєродонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинули на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

Виконання завдань програми, досягнення показників якості та ефективності у запланованому обсязі не є можливим з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням бойових дій та тимчасовою окупацією території Сєвєродонецької МТГ. Аналіз причин розходжень між фактичними та плановими показниками виконання завдань в деяких випадках є неможливим у зв'язку з відсутністю достовірних даних фактичних обсягів наданих послуг/виконаних робіт(показників «продукту»), фінансування яких відбулось у 2022 році, що також є наслідком повномасштабного вторгнення РФ на територію України.

**Начальник УЖКГ**

**Сєвєродонецької міської ВЦА**

 **Антон КОВАЛЕВСЬКИЙ**